

说说过年那些事

金海芳

一转眼,这热热闹闹的年就这么过去了。总觉得刚刚还在翘首期盼着这年快点到来,一眨眼的功夫,该上班的已经上班了,该上学的也已经上学了。从过年到上班,让许多人一下子缓不过神来,还沉浸在家人团聚的热闹当中。



过年人情多 开销大

年过完了,不少人发现,自己的腰身又胖了一大圈,与之相反的则是自己的钱包又瘪了不少,不少人过完年后在网上晒出自己的过年清单,纷纷觉得这个年过的就像是过劫一样,好不容易发的年终奖,以为可以好好犒劳一下自己了,没想到全搭在春节开销里了。

网友秋夏说,过年最大的开销就是红包了,给自己父母各2000,爷爷1000,家里侄子侄女外甥这些小辈也要随一点心意,每人两百,也去了一千,过年家里准备烟酒礼品,不算太贵,也去了3000,过年要跟朋友闺蜜团聚一下的,吃饭聚会又花了一千。这样毛算下来也差不多万把块了,感觉过个年又要重新开始奋斗了。

网友小栋则说,今年过年最大的开销就是给女朋友爸妈送礼,第一次上门燕窝酒水香烟零零总总就花了五六千,不过能讨得未来丈母娘的欢心,花这点钱也是值得的。其他给了爷爷一千,外甥给了一千,还有就是春节出去玩的开销,总的来说也还可以的。

网友123则说,家里亲戚特别多,每年都要给出去不少红包,爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈每人一千就是六千,小辈加起来十几个,每个给五百,差不多就是六七千了,其他置办年货之类的零零总总的也要五千,总共一万八左右。

年前以为自己还小有积蓄,过完年发现自己一穷二白,许多网友表示又要开始新一轮的吃土了。不过吐槽归吐槽,过年不就是这样嘛,收到红包的小辈到处炫耀

谁谁给我发了红包,作为发红包的自己也满是自豪感。

新年走亲戚 累

当然,春节除了花了一堆钱外,来回走亲戚也让许多人觉得“比上班还累”,拖家带口,尤其是要过夜的,还得大包小包一大堆地拿着,家住临安的陈女士抱怨说,本来春节就七天假,天天像赶场子一样,刚刚在自己家待了没几天,又得收拾收拾前往婆婆家,整个春节不是在路上,就是准备出发去路上。

与陈女士不同的是,张先生说虽然自己不用两头跑,但是由于平时工作几乎没有休息日,每天都要早起上班,本想趁着春节假期好好放松一下,结果发现一切都泡汤了。大年三十守岁,等到十二点开门,放完开门烟火,本想可以好好睡一觉了,结果第二天一大早又被叫起来上山去了。后面几天几乎天天都要走亲戚,每天早起必是不用说了,整个假期不但没享受到梦想中的懒觉,反而还严重睡眠不足。

去年刚刚结婚的小宇说,由于是新婚之后的第一个春节,节前便告知亲戚到时候来家里吃饭,为此,从年前我们就开始忙活了,有些要买的要置办的先准备起来,本来以为是很简单的事,结果当天还是忙的没时间休息,不过看到亲戚吃的满意,自己心里也是很高兴呀。这个年虽然过得累了一点,但是很多亲戚一年都难得聚在一起,趁着过节聚一聚,再累也是值得的。

是的,虽然大家都表示过年比上班累的不是一丁点,但大家还是由衷地觉得欢喜,累

并快乐着,这就是过年呀。

吃喝不节制 长胖

虽然春节才短短七天假,但是许多人过完节,发现自己的体重又涨了,年前刚刚减下来的肥,在春节无节制的吃喝当中又回来了,这对于许多爱美人士来说简直是噩梦。

徐女士说,自己属于易胖体质,平时对体重把控的比较严格,日常饮食也遵循七分饱为宜,但是春节实在耐不住亲戚朋友的盛情,不知不觉体重就飙升了,一开始还以为体重秤出了什么问题,还让家里人来称,结果发现秤没问题,而是自己确实确实胖了。看来年后又得把健身列入计划之内了。

与徐女士一样春节胖了的人不在少数,大家纷纷表示,通常一顿还没消化完,下一顿就又跟上了,再加上主人家总是让你多吃点多吃点,就算有心想要少吃点,无奈最后也只能以吃撑收场。

“平时也不懂得身材管理,什么甜食饮料从没断过,总是被人叫做小胖妹,过完年,发现体重又涨了十斤,本来的小圆脸这下彻底变成大饼脸了,尤其是脸上又冒出了许多痘痘。”小美边说边唉声叹气,现在最重要的倒不是减肥了,该怎么让脸上的痘痘消下去,然后再考虑减肥的事情了。

眼看着马上就要脱下厚厚的棉衣,一身肥肉就要曝光在青天白日之下,大家纷纷立下flag,一定要在天气暖下来之前把身上的肥肉去掉,看来这又是一场漫长的拉锯战。

年后招聘市场迎来高峰期

转眼就到了三月,年后求职招聘又迎来了一波高峰期。据了解,一般企业的返工率较高,但人员流失率也不低,尤其是一线操作工,流动性普遍较大。一些企业急需在年后招聘到合适的员工,以缓解年后的用工需求。

据悉,截至目前临安已经举办了19场大型招聘会。其中以2月13日在锦南新城文体中心举办的2019年春季大型人力资源综合招聘会规模最大,为期三天,进场企业达到360家次,累计提供岗位10000余个。

“本次招聘会3天8000余人进场求职,初步达成意向的为1200余人。根据招聘数据来看,今年招聘会一线工人的需求量仍然比较大。今年招聘的过程中也发现,许多原本在杭州、上海大城市上班的年轻人,也纷纷回到临安寻找工作。”区人社局就业管理服务处郑宇说。

据悉,为满足临安企业用工的需要,区人



社局积极搭建平台,持续到3月底,全区将陆续举办招聘会。

“每年首场招聘会几乎都人气爆满,说明企业用工需求量还是比较大的,接下来的专场招聘会相对而言人就会少一点。”临安人力资源市场管理科邵建军说。 金海芳

新中国成立70周年老照片征集活动

今年是新中国成立70周年,在这70年里,神州大地发生了巨大变化,而对于每一个家庭来说,一定有那么一张照片可以代表这70年来的变迁,或许它就藏在你的抽屉里,你的相框里,你的枕头下。

现《钱江晚报·临安生活》特向社会大众征集老照片,可以是一张老照片,也可以是一组照片,同时请附上一段关于该照片内容的介绍,或者关于这张老照片的温馨故事,与大家分享这珍贵的历史故事。照片和文稿发送至邮箱2644281360@qq.com,如有疑问,也可以来电咨询057161069503。

《钱江晚报·临安生活》编辑部